

据说,这套2017年熊猫币与众不同?

说到2017中国熊猫币(PCGS)封装评级特别纪念版,先要从熊猫币的诞生说起。中国首枚熊猫币自1982年问世以来,已有35年的历史。现如今,熊猫币已享誉国内外,不仅成为国人喜爱的收藏币,在国际上也是屡获大奖,成为世界五大收藏币之一。

在设计者眼中,熊猫币承载了中国故事和中国精神,每年问世的熊猫币,都传承着他们的设计灵魂,散发着中华上下五千年厚重的文化底蕴。2016年熊猫金银币,“天·地·人”的构图和“平衡”的文化内涵处处充盈和洋溢着中国特有的文化特质,加之对熊猫币三十余年发行历史上计量单位的改革,在发行之初就在火爆的收藏市场占据了一席之地。

2017版熊猫币在延续2016版“克”的计量单位的同时,也延续着对中华文化的传承,此版熊猫币结合熊猫自身的黑白色彩,以黑白代表阴阳,暗合了中国传统的太极元素,传达着“和谐”的理念,是中国传统文化中“和”文化的充分体现。币中的熊猫“好运”,双手抱竹,做前推状,好像在与大家分享;左手下压,右手抬,这是一个标准的太极拳的起手式,具有中国特色。这一套熊猫币更多的是考虑人文关怀,关注的是熊猫与人契合的一面。“希望熊猫币是有温度的,而不是一枚冰冷的金疙瘩”,2017年熊猫币的设计者程超如是说。2017年熊猫币饱含了对人性的关怀,希望收藏它的人,能够心想事成,好运相伴。

国家每发行一种特殊的货币,都会有一个经济背景作为支撑,那么2017年的经济形势为熊猫币的发行创造的经济背景又是如何呢?

一、中国经济整体已经实现软着

陆;

二、G20峰会的召开、“一带一路”战略等大型国际性活动与战略,中国在世界地位不断提升,中国文化不断走出去,获得了普遍的世界认同;

三、中国文化产业大发展时代到来,中国货币文化的传承与发展也将成为重要的一部分;

四、中国黄金投资分析师王斌专家认为,今年黄金价格整体呈曲折上涨趋势,加上美元、黄金对人民币之间的剪刀差,此时介入熊猫币是一个好时机;

五、中国金币总公司为主、行业媒体为辅的积极宣传加之金银币本身的收藏、投资、文化审美等属性,中国现代金银币正在不断壮大收藏投资群体。

国家经济形势一片大好,今年的熊猫币可以说是“含着金汤匙出生的贵族”,未来也定会在收藏市场上占据重要的位置。

除了它的发行背景,对这套2017年熊猫币进行评级封装的PCGS又是一家什么样的公司呢?为何经PCGS评级封装过的钱币在国际拍卖行上的价格屡创新高?为何千千万万的藏家都选择PCGS的封装评级币?

PCGS是国际公认的专业钱币评级机构,自1986年至今31年以来,PCGS已为全球3500多万枚钱币提供了评级服务,市场价值总额超过300亿美元,至今仍然不断刷新评级钱币数量和拍卖价值。凡是经PCGS评级的钱币可世界通行,具有全球公认的价值,得到世界各大收藏界、拍卖行认可。

独特的设计理念、千年的文化积淀、国际评级公司的评级封装……就是这套与众不同的2017年熊猫币。

普惠甘霖润厂区 兴业银行宁波分行 倾力服务吉利产业工人

9月13日,兴业银行宁波分行驻吉利集团春晓厂区的产业工人普惠金融服务示范点正式挂牌。走进这个整洁明亮的服务站,只见金融知识宣传、自助银行体验、现场业务办理、金融服务咨询、自助休闲等五大功能区划分有序,6台电子银行自助机各具功能,工人可以在这里通过网银、手机银行、自助器具等科技手段,随时体验到触手可及的金融服务。

作为中国汽车业自主品牌的骄傲,浙江吉利控股集团有限公司是国内最大的汽车制造业全产业链集团型企业,在宁波北仑有两个整车生产基地,生产工人共有7000余人。但由于生产基地离城区较远,工人们的一些基本金融需求也难以得到满足。兴业银行宁波分行作为吉利集团多年的金融合作伙伴,一直思考着如何让普惠金融真正惠及一线产业工人,满足他们多元化的金融需求。

在支付方面,兴业银行依托强大的科技力量,开发了园区IC卡充值项目,打通了银行与园区IC卡之间的通道,工人们通过手机银行渠道代发工资卡直接向园区IC卡充值,在园区内实现餐饮、超市、洗衣等场景应用,极大地满足了工人日常支付需要。在信贷融资方面,推出了“精英贷”和“兴闪贷”,满足了不同层次管理人员、一线工人差异化的信贷需求。同时,该行挑选业务精英组成的“普惠金融讲师团”,开展“产业工人金融大讲堂”活动,推出20余款长短期限不同的理财产品,供工人挑选,帮助其实现资产保值增值。

随着普惠金融服务站的正式挂牌,吉利的产业工人们真正有了自己身边



的银行,足不出户就可以享受到更加便捷高效的金融服务了。

“以前取个钱汇个款都要跑很远,现在厂里就有网点,真是太方便了。”“哈,用手机银行可以直接充值到IC卡了,以后只要一张卡一个手机就想买啥就买啥了。”“老家急需用钱,是兴业银行的兴闪贷解了我的燃眉之急。”“以前只知道有钱了就去开个定期存单,现在才知道原来还有这么多金融产品可以选择啊。”……在服务站,产业工人们纷纷表达了普惠金融带来的便利和收获。

据悉,截止到目前,兴业银行宁波分行已累计为吉利工人办理代发工资7086户、开通网银7026户、手机银行6896户、微信银行3688户、信用卡3866户、三方存管1500余户,累计为600余位吉利员工提供理财服务2亿余元,为260名产业工人提供贷款金额6200万元。



汇三江水 理万家财

2017熊猫金币

——封装评级纪念版——

评级满分 / 国际认可 / 数量很少 / 权威评定 / 收藏传承



规格: 57g 材质: Au.999 价格: 29800元 限量发售 先抢先得 本产品为宁波银行代销产品

扫一扫 关注黄金微店